

拿废旧棉絮做被子 全都卖到周边工地

没等执法人员赶到,老板关门溜了

近日,有市民向现代快报热线96060反映称,江宁区西宁路一处旧厂房内,有个用“黑心棉”生产被子的作坊。现代快报记者现场调查发现,车间里堆积了大量的废旧棉絮,有些已经发黄变黑,散发出异味。现场几名工人笑称,这里生产的被子,他们自己从来不盖。昨天,江宁区质监局稽查大队执法人员赶来调查。意外的是,老板一家把车间的铁门一锁,消失了。

现代快报记者 付瑞利



一眼望去,里面脏乱不堪。剥掉被套的棉絮,随意堆放。墙角处,还摆满成捆的被套、整叠的被子。现代快报见习记者 邱稚真 摄

生产过程

废旧棉絮+被套=新被子

昨天上午,现代快报记者根据线索找到这家作坊。车间的卷帘门拉到一半,里面机器声“隆隆”作响。走近时,一股难闻的味道,伴着细小的絮状物扑面而来。一眼望去,车间里脏乱不堪。棉絮随意堆放,墙角处摆满了成捆的被套、成叠的被子。

生产线的末端,一大块长方形填充物已基本成形。下一步,只需套上被套,封好口,一条被子就做好了。生产线上,废旧化纤棉从入口过来,被打碎,重新码放压制,表面就变白了,成了有模有样的填充物。

制造这些填充物的原料,是一包包废旧棉絮。它们大多用布袋装着,堆在车间隔壁的仓库里。有些包裹已经撕开,露出里面各种形状、黑白不一的棉絮。

厂方狡辩

自家也用?听着有点假

车间另一头,有一堆半人高的被子。工人说,这些都是生产好等待封口的。随手拉出一条被子一摸,填充物十分轻薄,里面还有一些杂质没清理干净。原料这么不卫生,怎么

可以拿来生产被子?记者问道,工人们笑了:“我们从不盖这里的被子,你看看就知道有多脏了。”

据了解,这家作坊开了不到一年,老板是山东人。昨天,在车间里,作为老板亲属的一名中年女子称,虽然使用了回收来的棉絮,但挑的都是比较干净的,脏的直接扔掉。可扔到哪儿了呢?她支支吾吾。

挑选干净的废旧棉絮做填充物,就能保证被子干净卫生吗?更关键的是,使用回收棉絮生产被子的做法,是否合规?面对这些疑问,这名中年女子称,自己用的就是这种被子。之后,她又向工人发问。搞笑的一幕发生了:刚才还说“从不盖这里的被子”的工人们,纷纷改口,称自家也用这里的被子。

销售渠道

主要流向工地

那么,这些废旧棉絮从哪里来,被子生产出来,又销往哪里?这名中年女子说,原料是别人送来的,她也不清楚来源。至于销路嘛,主要是卖给周边的工地,供农民工使用。“我们到工地上问,需不需要被子。工地也会找过来订购,有要100条的,也有要200条的。”她说。

很显然,这种被子流向工地,很

难保证卫生、安全。这名中年女子却表示,工地就喜欢这样的,五六十块就能买一条,便宜。“我们也想生产贵的啊,但是工地不要。”

随后,记者在现场绕了一圈,发现这家作坊没有挂招牌,产品上也没有任何标识。那名中年女子称,营业执照还在办理中。

检查未果

质监部门来查处,老板却关门溜了

昨天,就在江宁区质监局稽查大队执法人员赶来的过程中,作坊老板玩起了失踪。之后,其家人又趁大家不注意时,锁上车间大门跑了。

厂房的房东得知消息后,来到现场。房东称,去年年底,她以每年6万元的价格,把厂房租给对方。“刚开始,我看见他们家都用新棉花做被子,很干净。老板还送了我两条。他们现在做这种事情,我还真不知道。”之后,房东与作坊老板取得联系,要求他到现场把门打开。但对方不愿意,匆匆挂掉电话。

“下一步,我们会想办法找到老板,然后对产品进行抽样检测。如果不合格,我们将坚决取缔,没收所有产品、原料。”江宁区质监局稽查大队一位负责人说。

亲人的伤害

离婚后,他才知道:疼了9年的宝贝女儿竟不是亲生的

万峰本有一个幸福的家,美丽的妻子,可爱的女儿,然而在2010年,他与妻子离婚了。更让他痛苦的是,疼爱了9年的女儿竟然不是自己亲生的。一连串的打击让他对前妻充满了恨意,甚至起诉到了南京栖霞法院,要求对方赔偿自己30万的损失,同时还要解除和女儿的父女关系。

通讯员 栖研 现代快报记者 马薇薇

“奉子成婚”以离婚收场

万峰和于梅在2003年认识,两人一见钟情,不久便同居了。几个月后于梅怀孕了,万峰非常高兴,答应她生下宝宝就结婚。2004年5月,于梅生下女儿小小,2006年11月两人补办了结婚证。婚后他们也曾有过一段甜蜜的时光,但

日子一长,两人开始有矛盾。到了2010年,万峰怀疑于梅有外遇,这场婚姻以离婚收场。

万峰很爱女儿,在离婚时和于梅协议,小小归他抚养,于梅收入不多,便同意了万峰的要求,并约定抚养费全部由万峰承担。

女儿竟不是他亲生的

两人虽然离了婚,但万峰觉得,女儿并不应该成为受害者。因此,他对女儿一直疼爱有加。没多久,万峰再婚了。再婚后,他多次跟妻子方元表示,希望她能像对待亲生女儿一样对待小小。

后来,方元又生下一个女儿,照顾小小的时间就少了。得知女儿“受委屈”,于梅很是不满,多次找方元吵架。

在一次争吵中,于梅无意中说出小小并非万峰亲生。方元听到后

很惊讶,赶紧告诉万峰。万峰此前也隐约听说过一些传言,但他很疼爱小小,从没把这些话放在心上。但这次于梅亲口说出这样的话,万峰非常震惊。

去年,万峰将小小和自己的血样送到苏州一家司法鉴定所,检验报告排除了两人的亲生血缘关系。

自己疼爱了9年的“女儿”居然是别人的孩子,万峰十分愤怒。思索再三,他决定找前妻算这笔账,将她起诉到了法院。

怒将前妻告上法庭

万峰要求于梅赔偿30万,包括抚养费18万,给女儿买的两万元保险,还有10万精神抚慰金。“我要求跟小小断绝父女关系。”在法庭上,万峰很痛苦,虽然他曾非常疼爱小小,但得知鉴定结果后,他觉得父女情烟消云散了。

一听前夫私自拉着女儿去做鉴定,于梅有些激动,“他说的不是事实。”根据她的说法,孩子是2004年出生的,而他们两人领证的时间是2006年,明摆着孩子出生在前,他们结婚在后。她称,万

峰在结婚前就知道孩子不是自己亲生的,因此不存在欺骗一说。而且,虽说当初离婚时说好孩子归万峰抚养,但实际上女儿一直生活在于梅身边,所以万峰索赔30万她是不会答应的。而更让她委屈的是,万峰还对自己进行了各种形式的辱骂,庭审当天,于梅还当庭出示了有辱骂内容的短信记录。

尽管在法庭上争论不休,但在法官的劝说下,双方都愿意调解此事。目前尚无结果。

(文中人物系化名)

陌生人的温暖

《欠下4000多元医药费,丁老汉悄悄出院了》后续

“忍不住想帮他一把”

快报讯(记者 钟晓敏)9月9日,现代快报B5版报道《欠下4000多元医药费,丁老汉悄悄出院了》一文后,有好几位读者拨打快报热线96060,想帮丁老汉一把。

“老人挺不容易的。”市民王先生说,看到了老汉的忏悔,忍不住想帮他一把。毕竟,老人也是因生活所迫,且知错就改。王先生是一名司机,以前在一家物流公司开车,为了赶时间经常帮搬运工人装货、卸货,十年下来,也累得腰椎间盘突出,“我特别能体会他的痛。”

“疼得真是受不了。”王先生说,他尝试过很多治疗方法,发现吃中药非常管

用。这两天,他就准备抓几服药,给丁老汉送去。

“看到老人有病没钱治疗,挺揪心的。”市民张女士准备给老人捐点钱,让他继续在江苏民政康复医院治疗。她特别希望多几个人帮丁老汉一把,这样他也许就能治好腰疼病,不再受病痛折磨了。

“我父母也有腰椎病,都是长期下地干活落下的病根。可惜,他们都不在了。”来自溧水的陈女士说,丁老汉让她想起了自己的父母。“中秋节,别人都回家和父母团聚,我就捐点钱给丁大爷,尽我一份心意。”

如果您也想帮丁厚福老人,可以直接给他汇医药费。江苏民政康复医院,工商银行账号:430 1011 2191 0014 6113(请注明是给丁厚福老人的)

雅度国际种植牙中心隆重成立

为了提高我国人民的口腔保健意识,关爱我国的缺牙老人,让他们安度幸福晚年,在全国爱牙日来临之际,雅度国际种植牙中心隆重成立,与此同时,雅度齿科与种植体国际知名企业——德国费亚丹公司、美国3I公司共同启动“千万种牙基金”计划,感恩空前,旨在推广“让缺牙患者都能种上好牙”这一爱心计划。

据了解,本次“千万种牙基金”活动为期一个月,凡是在2013年9月10日到10月10日期间,前往雅度齿科就诊的缺牙朋友,都将享受到如下优惠:1、种牙送冠,立省2000元;2、免外国专家会诊费2000元;3、免口腔CT检查费500元。

据悉,雅度齿科从德国来到中国,进驻南京两年时间,赢得了顾客的信赖和业界的赞

许,尤其是引进了德国4D种植牙技术,以及德国西门子口腔CT和德国种植导航系统,并与世界顶级的种植体企业合作,为成千上万的缺牙患者实现了“缺牙重生”的梦想。

据介绍,雅度齿科拥有来自德国、意大利、加拿大、韩国等多位外籍专家,他们都是种植牙领域的技术权威,有着丰富的口腔临床经验。雅度齿科传承德国YADOO的百年普爱精神,具有高度的社会责任感。每一例种植牙手术都是经过专家组的会诊,精心设计制定出最适合牙槽骨和口腔情况的种植方案。在本次活动期间,如果缺牙患者希望外籍专家为自己做德国4D种植牙,可以前往中山路132号凯润5号(金陵中学对面,人民中学旁)就诊。

中航樾府携手杨丽萍共鉴新品发布

如今的城市离自然越来越远,人们没日没夜地在钢筋水泥中奔忙,似乎逐渐忘记了生活的本来面目。崇尚自然的舞者杨丽萍则用美丽的身姿打动观众,让更多的人能够领略到大自然的魅力,重新找回生活的真谛。9月14日,杨丽萍将现身中航樾府2013新品发布会。

她是中国当代的孔雀公主,用肢体说话的灵魂舞者;他是用建筑赞美生命的凝固诗人;她是杨丽萍,他是中航樾府。2013年,中航樾府与杨

丽萍首度牵手。除了高品质的现代中式建筑外,中航樾府也一直致力于城市人文精神的积淀,这与杨丽萍的舞蹈一样,同为时代深处的坚守者。据悉,杨丽萍此次来宁阵容十分豪华,有追随她多年的虾嘎、侄女杨彩旗等出色的舞者。

中航樾府二期新品首发,带着神秘而夺目的美感,正在向市场一步步靠近。当建筑诗人携手舞蹈诗人,当智慧生活邂逅绝美舞剧,升级之作遇上经典之作,精彩可以想象。